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Eerste Kamer der Staten-Generaal 
Centraal Informatiepunt 

 

 Den Haag, 19 december 2002 
 
Aan de leden en de plv. leden van de  
Vaste Commissie voor Landbouw, Natuurbeheer en 
Visserij 
 

 
 

 
OVERZICHT van stemmingen in de Tweede Kamer betreffende wetsvoorstel: 
 
28600 XIV   Vaststelling van de begrotingsstaat van het Ministerie van Landbouw,  

Natuurbeheer en Visserij (XIV) voor het jaar 2003 
 
 
EINDSTEMMING WETSVOORSTEL: het wetsvoorstel is op 10 december 2002 met 
algemene stemmen aangenomen door de Tweede Kamer. 
 
 
 
AANGENOMEN EN OVERGENOMEN AMENDEMENTEN 
 
Diverse artikelen 
71 (Schreijer-Pierik) 
Dit amendement strekt ertoe structureel een bedrag van jaarlijks 12 miljoen euro extra 
beschikbaar te stellen voor agrarisch en particulier natuurbeheer in de Ecologische 
Hoofdstructuur (EHS). Deels kunnen deze middelen tevens ingezet worden om steunpunten 
die betrokken zijn bij de uitvoering van het agrarisch- en particulier natuurbeheer te 
faciliteren. De dekking wordt gevonden op artikel 11 (algemeen betreffende 1121  
vermindering inhuur externen). Dit betekent een extra vermindering van de inhuur van 
externen van 12 miljoen euro ten opzichte van de al vermelde taakstelling van 9.6 miljoen 
euro zoals afgesproken in het Strategisch akkoord. 
Aangenomen, voor: SP, Groenlinks, PvdA, CDA, ChristenUnie, SGP, LPF en Groep 
Wijnschenk 
 
 
Diverse artikelen 
15→37 (Atsma en Mosterd) 
Dit amendement strekt ertoe de extra korting op het hoger agrarisch beroepsonderwijs geheel 
terug te draaien. Beoogd wordt te voorkomen dat de hao-instellingen geconfronteerd worden 
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met een scherpere daling van de bekostiging per student, dan de overige door OCenW 
bekostigde hogescholen. Uitgangspunt is dat een zelfde regelgeving voor de reguliere 
bekostiging van de opleidingen in het HBO-groen geldt als voor vergelijkbare opleidingen in 
het overige HBO. De dekking kan worden gevonden door het bedrag van operationele 
doelstelling 0916 (Vakdepartementaal onderwijsbeleid, onderdeel Overig vakdepartementaal) 
met 2,3 miljoen euro te verlagen en de operationele doelstelling 0811 
(voorzieningen groen onderwijs) met een zelfde bedrag te verhogen. 
Aangenomen, voor: SP, GroenLinks, VVD, Leefbaar Nederland, CDA, ChristenUnie, 
SGP, LPF en Groep Wijnschenk 
 
 
VERWORPEN, INGETROKKEN EN/OF VERVALLEN AMENDEMENTEN 
 
Diverse artikelen  
32 (Van Dijke) 
In de begroting voor 2003 wordt een verlaging van de bijdrage van het Rijk aan de kosten 
voor destructie voorgesteld die neerkomt op een rijksbijdrage van minder dan 30%. Met dit 
amendement wordt beoogd de Rijksbijdrage te handhaven op 50%. Dekking wordt gevonden 
in de budgetflexibiliteit bij artikel 09, kennisverspreiding. 
Ingetrokken 
 
 
Diverse artikelen 
35 (Van den Brand) 
Met dit amendement wordt mogelijk gemaakt in 2003 een of meerdere pilots te starten met 
groene en blauwe diensten cq. bestaande voorstellen voor pilots mede te financieren. Deze 
pilots dienen ertoe ervaringen op te doen met de invulling van het begrip groene en blauwe 
diensten in de praktijk, welke gebruikt kunnen worden bij de uitwerking van het concept. 
Dekking wordt voor 2 miljoen euro gezocht in het verhogen van de efficiencytaakstelling 
voor departement en voor een zelfde bedrag in het minder inhuren van externen. Uit het 
antwoord op vraag 71 (28 600 XIV, nr. 9, p. 22) blijkt dat in 2001 57 mln Euro besteed is aan 
de inhuur van externen. De taakstelling uit het strategisch akkoord (9,6 mln Euro) wordt 
middels dit amendement enigszins opgehoogd. 
Verworpen, voor: SP, GroenLinks, PvdA, D66, LPF en Groep Wijnschenk 
 
 
Artikel 02 Realisatie van de Ecologische Hoofdstructuur 
(verwerving en inrichting) 
8 (Giskes en Van der Ham) 
Dit amendement verhoogt het budget voor de aankoop van natuurgronden. Deze 
uitgavenverhoging wordt gefinancierd door:  
• Het inzetten van 6 miljoen Euro aan budgetflexibiliteit op artikel 6 van de 
begroting van het ministerie van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening 
en Milieubeheer (zie amendement 28 600 XI, nr. 7); 
• Het inzetten van het budget van 34 miljoen Euro voor anticiperende 
aankopen op de begroting van het ministerie van Financiën (zie 
amendement 28 600 IXB, nr. 9); 
• Het voor 40 miljoen Euro bestemmen van de afroming van de budgetflexibiliteit 
op artikel 18 van de begroting van het ministerie van Buitenlandse 
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Zaken (zie amendement 28 600 V, nr. 6). 
Verworpen, voor: SP, GroenLinks, D66 en ChristenUnie 
 
 
Diverse artikelen 
39 (Tichelaar en Crone) 
Dit amendement heeft de strekking de grote kortingen op het budget voor aankoop en 
inrichting van gronden ten behoeve van de realisatie van de Ecologische Hoofdstructuur voor 
een klein deel terug te draaien. De korting van 70 miljoen Euro in 2003 bedraagt maar liefst 
de helft van het totale budget voor verwerving en inrichting. Deze korting kan niet volledig 
worden opgevangen door de voorgestelde uitbreiding van het particulier en agrarisch 
natuurbeheer, waardoor de continuïteit van het natuurbeleid in gevaar komt. Het in het 
amendement opgenomen bedrag van 20 miljoen Euro dient voor de helft te worden besteed 
aan verwerving en voor de helft aan inrichting. Dekking wordt gevonden de zgn. 
Koopmansgelden. Dit zijn gelden die op basis van de adviezen van de commissie Koopmans 
beschikbaar zijn gesteld voor de herstructurering en extensivering van de grondgebonden 
melkveehouderij. In totaal is van 2003 tot en met 2010 204 miljoen Euro beschikbaar op 
zowel de LNV- als de VROM-begroting. Dit is 25 miljoen Euro per jaar. Het overgrote deel 
van de boeren die meedoen met Programma Beheer zijn melkveehouders. De extra 
stimulering van Programma Beheer verhoogt de grondgebondenheid van de melkveesector. 
Hetzelfde doel wordt echter ook nagestreefd door de commissie Koopmans. Vanwege 
deze overlap is het gerechtvaardigd om een deel van de Koopmansgelden af te zonderen en in 
te zetten voor de verwerving en inrichting van natuurgronden. 
De dekking wordt gevonden op de begroting van LNV, artikel 04 Economisch 
perspectiefvolle agro-ketens, onder U0412 Herstructurering veehouderij (5,5 miljoen Euro) en 
op de begroting van VROM, onder artikel 10 Verbeteren nationale milieukwaliteit, onderdeel 
10.2.4 Duurzame landbouw (14,5 miljoen Euro). Voor de laatstgenoemde wijziging is 
amendement nr. 28 op de begroting van VROM ingediend. 
Verworpen, voor: GroenLinks, PvdA, D66 en ChristenUnie 
 
 
Artikel 02 Realisatie van de Ecologische Hoofdstructuur (verwerving en inrichting) 
72 (Dijsselbloem) 
Met dit amendement worden opnieuw convenantsleningen door provincies ten behoeve van 
de grondaankopen voor natuur mogelijk gemaakt. Door een jaarlijkse storting vanuit de 
begroting van LNV in het provinciefonds staat het Rijk garant voor rente en aflossing van 
leningen die door provincies tot een maximum van circa 170 miljoen euro kunnen 
worden aangegaan. Hiermee kunnen de door het Kabinet voorgestelde bezuinigingen in 2003 
en 2004 op artikel 2 (grondaankopen) van de LNV begroting worden overbrugd en blijft de 
continuïteit in het natuurherstel behouden (zie amendement 28 600 C 4). 
Verworpen, voor: SP, D66, PvdA en ChristenUnie 
 
 
Artikel 3 Realisatie van de Ecologische Hoofdstructuur 
70→101 (Van den Brand en Duyvendak) 
Dit amendement moet gezien worden in samenhang met amendement 28 600 XII, nr. 65. 
De ingezette lijn om meer aandacht te geven aan natuurbeheer door particulieren (boeren en 
landgoedeigenaren) is met 2 000 000 Euro extra voor komend jaar zeer beperkt. Deze 
intensivering kan de bezuiniging op verwerving van 70 000 000 Euro niet compenseren als 
het gaat om het realiseren van de kwantitatieve en kwalitatieve ambities voor natuur; noch 
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zal het de boeren een werkelijke extra inkomstenbron kunnen verschaffen. Dit amendement 
strekt ertoe de intensivering van het particulier natuurbeheer te versterken middels een extra 
dekking vanuit de begroting van (amendement nummer 28 600 XII, nr. 65). 
Verworpen, voor: SP, Groenlinks, D66, PvdA en ChristenUnie 
 
 
Diverse artikelen 
36 (Van den Brand) 
Dit amendement strekt ertoe om binnen het budget U0411 «Versterking concurrentiekracht 
agrofoodcomplex» een substantieel deel van de middelen te reserveren voor het versterken 
van de concurrentiekracht van de Nederlandse biologische en streekeigen producten. Dit heeft 
als doel een betere positie te verwerven op de Europese en wereldmarkt voor biologische en 
streekeigen producten, hetgeen past binnen de gehanteerde vraaggestuurde benadering. Dit 
betekent concreet dat 30 van de 120 projecten op het gebied van bilaterale economische 
samenwerking gericht zullen zijn op biologische en streekeigen producten. Ondanks dat er 
een toenemende aandacht is voor producten met een toegevoegde waarde en een positief 
imago, waaronder biologische en streekeigen producten, staan er geen middelen gereserveerd 
voor biologische producten en een beperkt bedrag (318 000 Euro) voor streekeigenproducten 
(28 600 XIV, nr. 9, p. 24). 
Verworpen, voor: SP, GroenLinks, PvdA, D66 en SGP 
 
 
 
MOTIES 
 
In verband met het grote aantal moties, is volstaan met een kopie van de "Draad" van 
de Tweede-Kamervergadering van 10 december jl. 
 
 
In stemming komt de motie-Tichelaar c.s. (28600-XIV, nr. 41 ). 
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Tichelaar c.s. (28600-XIV, nr. 42 ). 
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Tichelaar c.s. (28600-XIV, nr. 43 ). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Atsma c.s. (28600-XIV, nr. 44). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van GroenLinks, D66, de 
VVD, Leefbaar Nederland, het CDA, de LPF, de ChristenUnie, de SGP en de Groep 
Wijnschenk voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij 
is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Atsma c.s. (28600-XIV, nr. 45). 
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.  
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In stemming komt de motie-Atsma c.s. (28600-XIV, nr. 46). 
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Atsma c.s. (28600-XIV, nr. 47). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van GroenLinks tegen deze 
motie hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brand c.s. (28600-XIV, nr. 48). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA en D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de andere fracties ertegen, zodat zij 
is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brand/Van Velzen (28600-XIV, nr. 49). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA en D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de andere fracties ertegen, zodat zij 
is verworpen. 
 
In stemming komt de motie Van den Brand c.s. (28600-XIV, nr. 50). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de VVD tegen deze 
motie hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brand c.s. (28600-XIV, nr. 51). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA, D66, Leefbaar Nederland, het CDA, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie 
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brand c.s. (28600-XIV, nr. 52). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA en D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de andere fracties ertegen, zodat zij 
is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Oplaat c.s. (28600-XIV, nr. 53). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de PvdA tegen deze 
motie hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Oplaat c.s. (28600-XIV, nr. 54). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, de VVD, 
Leefbaar Nederland, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Wijnschenk 
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (28600-XIV, nr. 55). 
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (28600-XIV, nr. 56). 
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen. 
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In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (28600-XIV, nr. 57). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA en D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de andere fracties ertegen, zodat zij 
is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brink c.s. (28600-XIV, nr. 58). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de VVD, Leefbaar 
Nederland, het CDA, de LPF, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en 
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brink c.s. (28600-XIV, nr. 59). 
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brink c.s. (28600-XIV, nr. 60). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de VVD, Leefbaar 
Nederland, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Wijnschenk voor deze 
motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brink c.s. (28600-XIV, nr. 61). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de VVD, Leefbaar 
Nederland, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Wijnschenk voor deze 
motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brink c.s. (28600-XIV, nr. 62). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de VVD, 
Leefbaar Nederland, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Wijnschenk 
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (28600-XIV, nr. 63). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA en D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de andere fracties ertegen, zodat zij 
is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (28600-XIV, nr. 64). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA en D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de andere fracties ertegen, zodat zij 
is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van Dijke/Atsma (28600-XIV, nr. 65). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
Leefbaar Nederland, het CDA en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die van 
de andere fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (28600-XIV, nr. 66). 
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen. 
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In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (28600-XIV nr. 67). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA, D66, de VVD, Leefbaar Nederland, het CDA, de ChristenUnie en de SGP voor deze 
motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
 
 
 
Stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van de begroting van Landbouw, 
Natuurbeheer en Visserij, deel Visserij (28600-XIV) 
 
 
De voorzitter: Op verzoek van de heer Van den Brink stel ik voor, zijn motie (28600-XIV, nr. 
76) van de agenda af te voeren. 
Daartoe wordt besloten. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brand/Van der Ham (28600-XIV, nr. 73). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA en D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brand c.s. (28600-XIV, nr. 74). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA, D66, de VVD, Leefbaar Nederland, het CDA, de ChristenUnie en de SGP voor deze 
motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van Dijke (28600-XIV, nr. 75). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, D66, Leefbaar 
Nederland, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brink (28600-XIV, nr. 77). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van Leefbaar Nederland en 
de LPF voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van der Ham (28600-XIV, nr. 78). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks en 
D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (28600-XIV, nr. 79). 
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (28600-XIV, nr. 80). 
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (28600-XIV, nr. 81). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van GroenLinks, de PvdA, 
D66, Leefbaar Nederland, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Wijnschenk voor 
deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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Stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van de begroting van Landbouw, 
Natuurbeheer en Visserij, deel Natuurbeheer (28600-XIV) 
 
 
De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Schreijer-Pierik stel ik voor, haar motie (28600-XIV, 
nr. 86) van de agenda af te voeren. 
Daartoe wordt besloten. 
 
In stemming komt de motie-Dijsselbloem c.s. (28600-XIV, nr. 82). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Dijsselbloem c.s. (28600-XIV, nr. 83). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA, D66, de VVD, het CDA, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd 
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Dijsselbloem c.s. (28600-XIV, nr. 84). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Schreijer-Pierik c.s. (28600-XIV, nr. 85). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van D66 tegen deze motie 
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brand (28600-XIV, nr. 87). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks en 
D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brand c.s. (28600-XIV, nr. 88). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA, D66 en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brand c.s. (28600-XIV, nr. 89). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA en D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van den Brink c.s. (28600-XIV, nr. 90). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de VVD, Leefbaar 
Nederland, het CDA, de LPF, de Groep Wijnschenk en de SGP voor deze motie hebben 
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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In stemming komt de motie-Van Velzen/Dijsselbloem (28600-XIV, nr. 91). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA en D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van Velzen/Van der Ham (28600-XIV, nr. 92). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA en D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Geluk c.s. (28600-XIV, nr. 93). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van GroenLinks tegen deze 
motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Geluk/Van den Brink (28600-XIV, nr. 94). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de VVD, Leefbaar 
Nederland, het CDA, de LPF, de Groep Wijnschenk en de SGP voor deze motie hebben 
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (28600-XIV, nr. 95). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de 
PvdA, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
 
In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (28600-XIV, nr. 96). 
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van D66, de VVD, 
Leefbaar Nederland, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Wijnschenk 
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 
 
In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (28600-XIV, nr. 97). 
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen. 
 


